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(BÉCS.) Az osztrák kormány 
mint ismeretes, - a februári 

orradalom leverése után, felosz 
latta az összes munkásotthonokat 
és szerpezeteket és a lepecsételt 

EBi 
5ÜLI 
NGó munkásotthonok őrzésére Heim 
RCS pehr-osztagokat rendeltek ki. Teg 

ap délelőtt a XVI-ik kerületi 
gykori munkaásotthon előtt egy 
munkásokkal megrakott teher.- 
utó állott meg. A munkások le. 
ugráltak a telerautókról és kö. 
ölték a munkásotfhon őrzésére 

Ján 

osnal 

desel 
tangi 
nótá 

Szerkesztőség és kiadohivatal: 
tü, Calea Regele Eerodinano 66. 
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MUSSANOFF KAPOTT, MEG 
BIZATÁST AZ ÜJ BOLGÁR 
KÖRMÁNY MEGALAKÍTA 

egnap este magához kérette Mus 
tanofi lemondott miniszterelnö- 
köt, akit ujból megbizott az uj 
kormány megalakitásával. Mus. 
anoff a megbizatást feltétel nél 

egfe kül elfogadta és még az éjszakai 
vju órákban megkezdte tárgyalásait 

ához a vezető politikusokkal az uj kor. 
men mány megalakitására. 

MEGALAKULT AZ UJ LETT 
KORMÁNY 

(RIGA.) Még mindig nem 'ehel 

sne 

lősök 
sten 

nagy teljesen tiszta képet kapni a lett 
21 2 osíromállapot elrendelésének oká. 
sével ról. A hivatalos távirati iroda azt 
fél 6 elenti, hogy az országban teljés 
h-rend uralkodik Azok a hirek 
end. amelyek a miniszterelnök szemé- 
fog ye ellen elkövetett merényletről 
ff ai szólnak, alaptalanok. 
ber Az uj kormány Ulmanis elnök. 
non lete alatt megalakult. A minisz 

terelnök egyuttal a külügyminisz 
L0 teri tárcát is vezetni fogja. A kor- 
1Pr! mányban a különböző pártok 
u képviselve vannak, de az egyes 

tárcákat szakemberekre bizták 
Lettország tudvalevőleg a régl 

Z 
eél 

Z1 
, . önéel roszország néhány Baltitartomá 

8n0 nyából alakult. Körülbelül két 
millió lakosa van. Az 1922-ben 

a 1- 

szentesitett alkotmány szerint de. 
mokratikus köztársaság és min 
den hatalom a népből ered. Egy. 
amarás parlamentjébe általános 
titkos egyenlő választójog alap 
Ján 100 képviselőt választanak. A 
szociáldemokrata párt 20 mandá- 

ot é 
pra 
iró 

mee7 

kirendelte. H eimmwehr-őrséggel 1 

(SZÓFIA.) Boris bolgár király 

kori királyi! ról 
Vajda Sándor volt miniszterelnök 

fumával a képviselőház legna 
8uobb pártja volt. 

(Ninden este megjelenő 
független 

politikai napilap 

Cluj. 1934. III. évfolyam 

május 19. 

110. szám 

hogy rendeletük pan a hatóságok 
tól arra, hogy fegyverek után ku- 
tassanak. 

4A Heimroehr-őrség gyanutla. 
nul engedett utat a munkások. 
nak, akik behatoltak az otthonba 
csákányokkal kibontották a falat 
és az ott talált többszáz géppus 
kát, bombát és dinamitot a teher. 
autóra rakva, elrobogtak. 

A munkásotthon őrzésére ki 
rendelt Heimrpehi-osztag később 

: ecsapták a munkásotthon őrizetére 
kirendelt Heimwehr-katonákat 
és fegyvereket zsákmányoltak 
Bécsben a marxistá 

feletteseitől érdeklődött hogy mi 

kormány taa 

lyen parancs alapján kutatnak a 
munkások az otthonban? Termé 
szetesen a Heimroehr vezetői sem 
mit sem tudtak a parancsról. Ér 
deklődni kezdtek a hatóságoknál 
a pálasz azonban mindenütt ne 
galio polt. A hatóságok csak ek. 
kor jöttek rá, hogy a baloldaliak 
egyéni vállalkozásáról van szó, 
akik ravasz trükkel rengeteg fegy 
per és lőszer birtokába jutottak 
- a Heimuoehr asszisztálása mel. 
lett) 

..zál 

jai Kiseneuben 
konferenciát tartanak 

(BUKAREST.) A kormány tagi ]fogadta a helyi sajtó képviselőit 
jai Tatarescua miniszterelnökke 
az élükön, tegnap este fél 10 óra. 
kor Kisenevbe utaztak. A kor. 
mány egy napig marad Beszará 
bia fővárosában s szombatra vis2 
szautaznak Bukarestbe. Elutazá- 
suk előtt a miniszterek résztvettek 
a liberális párt állandó vezetősé 
gének az ülésén, amely déluán 6 
órakor kezdődöti Dinu Bratianu 
lakásán. A kisenevi adminisztra 
tiv értekezlet tegnap este 7 óra 
kor meg is kezdődött. Számos kép 
viselő, szenátor, prefektus és pri 
már vet! részt az értekezleter 
Inculet belügyminiszter, aki elő 
re utazott Beszarábia fővárosába 

akiknek a többek között a követ- 
kezőket mondotta: 
--A miniszterelnök is meg fog. 
ja erősitent, hogy birjuk a koro 
na, a parlament és pártunk telje 
bizalmát s szilárdan el vagyunk 
tökélve, hogy kötelességünk tel. 
jesitéséig a helyünkön maradunk 
Nem tagadom, hogy nagy nehéze 
ségekkel küzdünk, ezeket azon. 
ban másoktól örököltük, de le is 
fogjuk győzni azokat. Ami Orosz 
országgal való kapcsolatainkal 
illeti, a két ország között normá- 
lisak a diplomatikai kapcso'atok 
ennél többet csak Titulescu kül 
iügyminiszterünk mondhatna. 

Háromhavi fogházra itélték 
Szentimrei lenő lapszerkesztőt 

(KOLOZSVÁR.) Ma délelőtt 
Szentimrei Jenő kolozsvári hir 

lapiró állt a helyi törvényszék 1 
szekciójának itélőtanácsa előtt 
A vád ellene államellenes izgatás 
Ugyanis a vádlott ujságiró még 
mult év december 8-án „Felejtsük 
el..." cim alatt vezércikket irt 
Soraiban megemlékezett az ak- 

lakomákról. amelyer 

kijelentette, hogy felejtsük el a 
magyarok 1846-as keletü már. 
cius 15-éét és felejtsük el a me 
morandum-pört. Mindent testvé 
ries alapon épitsünk és intézzünk. 
A cikkben az ujságiró megenge 
dett magának egy „De... szócs 

I kát s aztán késább kijelentette l 

hogy igenis, ne felejtsük el az 
1848 március 15-ét, mert az emle- 
kezetes 12 pont a legszebb emberi 
felemelkedése volt az osztrák já- 
rom alól felszabadulni vágyó 
népnek. És ne felejtsük el az 1918 
december 2-át sem a gyulafehér. 
vári román nemzetgyülés napját 
amelynek forradalmi lhatározatai 
emberi fenköltségben a márciusi 
magyar 12 ponttal hasonlóan mo- 
zognak. És néhány szó volt még 
a cikkben, amelyről ma a tör 
vényszék hármas tanácsa az ál. 
lamellenes izgatás bünét pélle fel 
fedezni és a vádlott publicistat 3 
hónapi elzárásra itélte, valamint 
három épne megfosztotta politikai 

mást tépre, szagg 

bát eltörte. Sulyos sérüléssel 
házba szállitatták. 

Szombat 

1 

A SZÉELHAÁMOS SZIGORLÓ OR 
VOS BÜNTETÉSEÉT 

(KOLOZSVÁR.) A vádlott ne 
ve Oslovszki Sándor. Annakide 
jén sokat irtunk róla. Megirtuk 
hogy orvosi diplomát hanuisitati 
Csalárd uton utlevele: szerzei: é. 
mint szegény fiatal orvos, gyüjtő 
ivvel végigzsarolta Románia ada 
kozó embereit. A szélhámos fiuta] 
ember időközben felelősséggel já 
ró szerelmi ügyekbe is helekeve 
redett, mig végül a rendőrség em 
berei lefogták és beszállásolták 
az ügyészség fogházába Aztar 
jött a törvényszék itélőtanácsa 
börtönőr kisérte Oslovszkit a bi 
rák elé, akinek fejére ke! épi bör. 
tönbüntetést mértek. z elitélt 
már 1 évet és 4 rapot laült bünte. 
téséből. Ma ügye a tábla elé ke 
rült, ahol büntetését ! épre és 2 
hónapra szállitották le. 

BEKÉBEN IS PISZTIT 
A HÁBORÚU 

Párisi jelentés szerint a hetek 
óta tartó hőség következében a 
hires Hartmansweilerkopf, sok 
küzdelmet látott háborusíront te. 
rületén lángbaborult a mező és a 
tüz óriási számban földbefuró 
dott gránátokat fölrobbantotta 
Ennek következtében az egész 
hatalmas terület égő tengerré vál. 
tozott át. A robbanások éjjel-nap. 
pal egymást követik és a legret 
tenetesebb háboru zaját idézik 
elő. A helyszinre vezényelt mű 
szaki csapatok teljesen telhetetle- 
nek az egyre terjedő tüztengerrel 
szemben. A rettenetes vidékről 
mindenki menekül. A lakosságot 
a környékbeli falvakból kiüritet 
ték. Mély árkok ásásával igyekez 
nek a tüz terjedésének gáta! 
vetni. 

TÜZRIADALOM EGY CSERNO. VICI MOZGÓSZIÍNHAZBAN 
(CSERNOVIC,) Könnyen vég. 

zetessé válható baleset történt tegnap az egyik csernovici mozgó 
szinházban. Roxy-mozgóban előadás közben rövidzárlat követ. keztében meggyulladt a film s a operatör kamrájából hatalmas lángnyelvek és füst áradi ki. A 
közönségen pánik vett erőt, egy- 

atva tolongtak 
kijáratok felé az emberek. Szeren csére a termel arányla net g elég könnyen és gyorsan ki lehetett üriteni s igy nagyobb veszede 
lem nem történt. A mozi fölömt 
az emeleti lakásokban azonban 
nagy felfordulást okozott a tüz 
A lakók fejvesztetten menekültek 
s egy Maier Hedvig nevü fiatal 
leány rémületében leugrott az 
emeletről az uccára. Mindkét lá 

kór



ellátva. 

A forgalmi és fény- 
üzési adó végrehaj- 
tási utasitása 

Minthogy több fürésztelep külföldi 
kivitelre dolgozik, a kétszeres megadóz. 
tatás elkerülése végett a vámmnál fizeti 

a forgalmi adót a fuvarlevél mésodpél. 
dánnyal igazolva a kivütelt 

Erdőtelepek, amelyeknek nincs fü- 
résztelepük, külön regisztert vezetnek 
amelynek mintája a Hivatalos Lap 2556 
oldalán található. Azon fürésztelepek 
amelyek saját erdővel birnak szintén 
ilyen regisztert vezetnek. Olyan fürész- 
telepek, amelyek földmüvesektől, lábon 
vesznek fát. a famennyiséget 20 köb- 
méterig nem tartoznak számlával iga. 
zolni, hanem a heti lajstrom alapján 
vezetik be ezeket a mennyiségeket e 
regiszterbe. 

ITALOK 

A bor és pálinka utámi forgalmi adó 
a fogyasztási adóval egyszerre fizeten- 

dő be. Az eladott bor és pálinka után 
a számla összege szerint fizetendő az 
adó. Az eladási raktárakba küldött 

áruk utám a szőlőből való kivitel alkal 
mával fizetendő az adó a 7. szakasz ér. 
telmében, miért is ralktárból történő el- 
adásánál nem kell ujból fizetni a for- 
galmi adót. 

CUKRASZOK 

(Nem cukor- és csokoládégyárak) 

Ha nem esnek a 9-ik paragrafus alá 
(kisiparosok!) tartoznaik special regisz- 
tert vezetni. 

Tekintve, hogy nagy nehézséget okoz 
enmek vezetése, a miniszter megenged. 

te nekik egy egyszerübb regiszter ve- 

zetését. A mintát lásd a Hivatalos Lap 
2554. oldalán. Ebbe 
nyersanyagok számla és fizetési jegy. 
zék szerint és az eladások naponta a 

pénztári bonok szerint. Azok a cuk 

rászdák, amelyek 10 százalék és 2.4 

százalék adó alá eső árut tartanak, két 
rovatot nyitnak a két különböző árnu- 

nak. 
A törvény 9. szakasza értelmében 

mentesek a forgalmi adó fizetése alól 
az ipari mühelyek amelyek a követ- 

kező feltételeknek felelnek meg: 
1. Elsősorban ipari mühelyek érten. 

dők a szó szoros értelmében. Hogy még 

pontosabbak legyünk, felsorolunk pél. 
daképpen néhány vállalatot, amelyek 

nem ipari mühelyek a szó szoros értel 
mében: szikvizgyárak, téglagyárak 
cserép és cserépkályhagyárak, kozme- 
tilkai szerek gyárai, festék-, lakk-, ke. 

nőcs-, aszfalt-, papir-, rum-, likör, cu 

korka szappan, gyertya, kolbász, kö. 
tél, kéztyü, tésztanemügyár, stb. 

2. Ezen mühelyek mesterei legyenek 
valamely szakmai szervezetbe beirva a 

regáti ipartörvény szerint, ugyszintén a 
kapcsolt részek törvényei értelmében 

3. Ne használjanak 5 lóerőt megha- 

ladó motorikus erőt. 
4. Ne alkalmazzanaik 7-nél több mun- 

kást, mestert és segédet. 

Hangsulyozznuk itt, hogy munkások 

alatt nemcsak szakképzett munikások 
értetődnek (mesterek és segédek), ha. 
nem az ipari mühely által alkalmazott 
összes munkások, legyenek azok gya. 
kornokok, vagy szakképzettség nélküli 
napszámosok. Kivételek csupán a ta. 
nulók, akik tanulói könyvvel vannak 

(Folytatjuk.) 

Dbiztos silkert jelenmrt! 

bevezetendők a 

zik 

nek rajtam az 

párisi munkásasszony nagy nyo- 
morban élt nyolctagu esaládjó. 
val. A napokban összeveszeti fér- 
jével és viszályuk annyira elfa 
jult, hogy a férfit több baltacsa 
pással agyonütöttee A gyilkos 
asszony ezután szinte tébolyodot. 
tan velette magát gyermekeire 
fojtogatni kezdte őket és dühében 

Agyonütötte férjét, majd nyolc gyermekét 
lemészárolta őröültségi rohamában 
egy párisi munkásasszony 

(PARIS) Emfie Talon 44 éves i mind a nyolc gyermekét megölte 
Az asszony ezután felugrott férje 
kerékpárjára és menekülni pró 
bált. Közbea értesült a rendőrség 
az irtózatos családirtásról és a 
csendőrséggel 
vette a menekülő asszonyt, akit 
rövidesen sikerült elfogni. Á csa- 
ládirtó asszony legidősebb gyer. 
meke 13 éves volt.:. 

Eeloszlatják a hirheot GPU-t 
(TALLIN.) Az egyik nyugat!pedig uj népbiztosság felállitása 

hirügynökség azt a hirt terjesz- 
tette, hogy a szovjetunio kormá 
nya Mensinski halalávat kapcso. 
latban az OGPU-t fel akarja osz 
latni. Mint itt hire jár, a jelentés 
nem felel meg a tényeknek. 
Csupán arról van szó, hogy 

az OGPU-t ujjászervezik, méeg 

utján, Az OGPU szervezetén 
semmit sem változtatnak. A kér- 
dés csak az, hogy az OGPU-t a 
szovjetunió legfőbb államügyé- 
szének rendeljék-e alá, vagy pe 
dig megmarad a mostani ideig- 
lenes vezető kezében. 

Szólj hát te is, 
Ha a mereo élettelenségbe hen 

gerelt aszfalt széltében-hosszá. 
ban, az egész város területén pa. 
lami csoda folytán egyszerre kia 
bálni kezdene, vpagy mondjuk 
ugy: sirni, nyögni, panaszolni.. 
...sakak aleké kiütne a 
ögyös perité 
é em tudnák a rendőrök 
merre szaladjanak szélhámosok 

okan d ... és sokan nagyon, de nagyon 
me boiránkoznak palamin. 
lIegyük föl, hogy csoda történt: 
Azz elképzelt beszéd igy hang- 

- Tisztelt szerkesztő urak! 
Földig alázon magam minden 
pillanatban a nagyközönség 
előtt. Nem lázadozok. Hozzám 
hasonló demokratát sehol a föld 
kerekségén nem találnak és mé- 
gis... Hiába hordom testemen az 
emberek ezreit, hiába düböröm 

autók, szekerek 
jeherkocsik: tudom, minden hiá. 
ba: 
Ennyi tisztesség, ennyi hallga 
fag jóság után még arra sem ér 

tisztességben demesiti a páros 

son. Mi 

néma aszfalt! 
össszetöredezett testrészeimet 
hogy gyors orvosi segélyt nyujt. 

a Barjtuukcdban és a 
Fferdinand-uton az aszfaltépitő 
társaság nehéz anyagi áldozatok 
ért közhasználatba fektetett 
festem épségéért féléptizedes ga- 
ranciát pállalt. Az anyag azon- 
ban olyan hitvány volt, hogy 
már a második épben repedések, 
törések és hatalmas nyilt sebek 
keletkeztek rajtanm. Hiába, az 
„idő", a cudar sors... De, kérem 
mégsem ez az oka a bajnak. Ha- 
nem, miért nem készittettek masz 

szio, tartós anyagból? Miért fi- 
zettek akkor hiába érten? És 
annyi sok pénzt!... Aztán, ha 
már rosszul csináltattak, akkor 
miért nem javpittatgat folyton az 
illetékes hatóság? Ehhez jogom 
pan saját testi épségem érdeké. 
ben is, de legfőképpen azért 
mert én becsületes vagyok és 
nem tudom tehetetlenül nézni, 
hogy a hátamon hordozott gyalo- 
gosokat és a jármüket sérelem 
érje. 
- Hiszen ők se okai annak, 

hogy „egyszer", nem is olyan ré- 

Clujon legol csóbban, legszebben , 
és a legdivatosabban 

e ! 

modernül berendezett kelmetestő 
és vegytisztitó gyára dolgozik! 

gen, furcsa „játékok" folytak ,, 

együtt üldözőbe 

érkezik délután 2 órakor. Cladiato 

ászfaltópités körül, Mogazián a 
adó, stb., mind elég ok arm 
hogy kérésemet akceptálják ; 
sürgősen helyszinre jék te, 
tem mentőorvosát. 
Az aszfaltbecsület nevében ki 

tünő tisztelettel közli: 
PERÉNYI JANOS. 

zamsememöotozmésat 

Vasas-Corvia, 14 játákos, 174:161 
Törekvés-Bohém, 14 játékos, 167.:12 
Tempo-Posta, 10 játékos, 87:83. Egyet 
értés-Avram lancu Vásánhelyen, 
játékos, 158:108. Napoca-Apollo Gya 
juban, 15 játékos, 168.140. - Hol 
kéznek? Péntek: Avram lancu és R 
mania nagy küzdelme, Kovács-pály 
Victoria-Hercules Gaárdan-pálya. 

reggel 8 órakor. Testvériség Tordáró 

Megy: Reggel Vasas Tordára a Sticlá 
csapathoz. KAC 12 játákosa Nagyeny 

re a NSE ünnepségére 2 napra. Olimph 
délután 3 órakor Gyaluba, Apollo 4 

és Sport csapatok. Juventus ünnep 
ségekre, Nagy I.-pályára, délután 3 óra 
kor Juventus-Matador. Délután 5 óra 
kor Juventus-Testvériség, délután 

órakor Juventus-Remény, este 9 ó 
kor Juventus-lris, a (kupa étodásávl 
- Solid játékterve: délelőtt 11 órako 

Solid-Cladiator, Orosz-pálya. Délutá 
3 órakor Gladiator-egyetértés, délutál 

pat: CFR (Cluj) 83. szám alatt In 
Pop elnöklete alatt megalakult és szom 
bat esti játéknappal a Moderno-pályát 
Cal. Dorobantilor 12. szám alatt juniu 
elsejétől versenybe lép. - Junius 10-é 
Zilahon lesz felavatva az első tekéző 
csapat és pálya. Ezen ünnepségre Ro 
mania és KAC csapatai mennek le. - 
Vasárnap délelőtt 10 órakor a kerüle 
tizes bizottságának döntései a szövet 
ségi irodában. Matador-pályán Zegrea 
nu, Vincepál és Goga Joan (Olimpia 
Bükkerdei bajnokságra rádobást eszkö 
zölnek. 

AZ OPERA-MOZGÓ MUSORA; 
Május hó 18-án, este és a következő na. 

pokon szezonnyitó premier. Don 

Jose Mojica, a világhirü tenorisia 
legujabb filmje egy hawai-i operett, 
tele zenével, táncokkal és exéótiku 
ritmussal. Partnerei: Lonchita Mon. 
tenegró és Mona Haris. Előadások 
3, 3, 7 és 9 órakor. Helyárak: 10 

és 20 lej. ! 

ROYAL-MOZGÓ MUSORA 
A Royal-mozgobóba ma, pénteken pre 

mier slager: Álarcos oroos. Fősze 
repben: Boris Carloff, legszenzáció 
sabb és legizgalmasabb filmsláge: 8a 

ÉPITŐMUNKÁS-MOZGÓ 

MUSORA: 
Vasárnap, május 20-án délután 3, 5, ! 

és 9 órakor: Az éjszaka lobagja 

világhíradó. Helyárak 10 és 12 he) 
Hétfőn, kedden, szerdán T és 9 órakot 

utoljára: Az éjszaka lovagja. Zenés A 

romantikus kulandorfilm. Főszerep 
ben Don José Mojica és Mons 
Moris. 

bácsinál iszol, eszel, 
akkor beteg soh'sem leszel! 

sütés meg- Ersehet- 
kezdödötil ut sarkás 

... 
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Társadalmi élet 
Turisták figyelmébe! Aki részt 

kar venni Pünkösdkor a Mur tu 

ista szakosztálya által a meziádi csepp 

őbarlanghoz rendezendő autós turám 

nnak ajánlatos, hogy ma este jelent. 

ezzen az „Unio papirkereskedésben 

ttr. Memorandului 26. szám és Darvas 

odrásznál, C. Motilor 112. szám alatt 

észvételi dij 135 lej. Vendégeket ezi 

lesen lát az egyesület vezetőség
e. Tura. 

lezető: Györke Márton. 

(-) 4z EK turistaszakosztálya f 

6 20-án a nagybányai uton kivül a 

övetkező kirándulásokat rendezi
: Au. 

óval Toroczkóra. Indulás reggel 3 óra. 

or a Mátyás-háztól. Visszaérkezés 

igyanaz nap este. Részvételi dij tagok- 

ak 60 vendégeknek 70 lej. Vezetők: 

zigler Lajos és Gebefügi András. Gya 

og Majlátb-kut, Kismagura, EKE-for- 

ás. Indulás reggel 7 órakor a Mátyás 

áztól. Vezető Kardos Béla. Vendége- 

ket szivesen ilátnak. 

(-) A „Kolozsvári Magyar Dalárda' 

1034 május 22-én este 8 órai kezdettel 

artja negyedik rendes évi közgyülé. 

ét Karolina-tér 1. sz. alatti helységé. 

ben, amelyre az érdekelt tagokat ez 

uton tisztelettel meghivja az Elnökség 
( A Tennisz Club turisztikai osz 

álya f. hó 20-21-én, pünkösdkor két, 

hapos kirándulást rendez az Öreghavas 

ra. Indulás vasárnap reggel 4 órakor a 
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3 óra 

5 őra 

é. klubhelyiségtől. Utiköltség 100 Lej. Je- 

én emkezni lehet a kiubirodában péntek 
al estig. Vezető Kienla Hans. 
() Nagyszabásu munkás dal- és 

sportünnep Kolozspáron. Május 27. és 

8-án Kolozsvár városa nagyszabásu 
nunkás dalos- és sportünnepély szinhe. 
lye lesz. Május 28-án, pünkösd másod- 

napján a városi sporttelepen a követ 
ező igen érdekesnek igérkező prog- 

ram készül lebonyolitásra. Délután 4 

órakor az ország különböző munkás- 

dalárdái és zenekarai vonulnak. fel. t 
Nyitány. Előadják a Zsilvölgyi mun. 
kászenekarok. 2. 500 munkásdalos együt 

tes éneke. Karnagy Soós András. 3. Ke 
rékpár verseny. 4. Futó verseny. 5 

Gyenmekek ritmikus tornagyakorlatai 
6. Orságos munkásválogatott-Kolozs- 
vár válogatott, Biró: Dr. Ciurel Tlie. Az 
országos munkásválogatott csapat Bu. 
karest, Temesvár, Arad, Resica, Nagy. 

várad és Kolozevár munkáscsapatainak 
a legjobbjaiból lesz összeállitva. A vá- 

logatott munkáscsapat egyébként ju- 
lius 1-90-én a Prágában megtartandó 

nemzetközi munkás olimpiászon is sze- 
repelni fog. 
meom 

- Jack Dempeey, a boxolás vi. 
lágbajnokának mérkőzése az adó 
val. A losangelesi büntetőtörvény 
szék eljárást inditott Jack Demp- 
sey, a nehézsulyu bokszolás volt 
világbajnoka ellen, mert állitó- 
lag 1931-ben 1890 dollár jövedel- 
mi adó fizetése alól vonta ki ma 
gát. A volt világbajnok, aki nem. 
régen ételmérgezésben megbete- 
gedett, de már felépült, kijelen 
tette, hogy a vád ellen végsőkig 
menő küzdelemre készül. 
- Emelkedett a francia bank 

aranykészlete. A francia hbank 
most közzétett mérlegében hiva- 
talos jelentés szerint az arany- 
készlei 421 millió frankka! növe 
kedett és 76.177 millió frankra 
rug. Mivel a svájci aranybehoza. 
tal az utóbbi időben meglassult 
s a jelen pillanatban megszünt- 
nek fekinthető és mivel továbbá 
a londoni fontszabályozó-alap is 
csekély mennyiségü aranyat jut- 
tatott el a francia bankhoz, felte- 
hető, hogy az aranykészlet gyas 
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án rapodásával a magánosok tulajd 
; nában lévő, de Londonban elhe: 

lvezett arany visszaáramlásáról 

srer 

Lemészárolta 
szeretőjét és ennek nővérét a fiatal fegény, 

mert a leány nem ment hozzá feleségül 
(CSERNOVIC) A Vrinceni 

nevü községben egy szerelmes 
fiatalember meggyilkolta menny- 
asszonyjelöltjét és annak testvé- 

mig végül vasárnap megmondot- 
ta neki nyiltan, hogy nem megy 
hozzá feleségül. Nistor Demeter 
akkor elhatározta, hogy bosszut 

rét. Nistor Demeter 24 éves le- áll szeretőjén és annak felbujtó- 
gény néhány évvel ezelőtt bele- ján. Tegnap este megleste a le" 
szeretett a fiatal Mafta Stanciu ányt. Mafta elment a nővéréhez 
nevü leányba. El is határozták s rövid ott tartózkodás után ha- 
hogy összeházasodnak. Közben a 
legénynek be kellett vonulnia ka 
tonának. Katonai szolgálat után 
amikor Nistor Demeter hazajött 
ugy tapasztalta, hogy a szerető. 
je vele szemben megbpáltozott. A 
legény megtudta azt is, hogy a 
leány nővére azt tanácsolta, hogy 
idegenitse el magától a fiut és ne 
menjen hozzá feleségül, mert 
Nistor szegény. A fiu állandóan 
követelte szeretőjétől a végleges 
választ. A leány ezt halogatta, 
........... 

Kolostorba zárták a szerelmes legényt, 
hogy a szerzetesek imádkozással 

kiüzzék belőle az „ördögöt" 
(RÓMA.) A nép között elter. 

jedt babonás hit és az ördögöktől 
való megszállás népbutitó hagyo. 
mánya különös örre vezetett 

zafelé induit. A legény ekkor rá- 
vetette magát és kését többször 
szivpébe mártotta. A leány azon. 
nal meghait. A fiu azután be- 
ment a leány nővérének a laká 
sába és késépel azt is több he 
lyen megszurta. Majd pedig el 
tűnt. A leány nővérét kórházba 
szállitották, de életbenmaradásá 
hoz nincsen remény. A kettős 
gyilkosság tettesét eddig még 
nem sikerült elfogni. 

való fiatal paraszt inditotta meg, 
akit egy parasztgazda azzal vá- 
dolt meg, hogy a fiatal legén 
megszállta az ördög s igy ez az 
ördög segitségépel megbabonázta 
a gazda Anika nepvő leányát. A 

egy olaszországi faluban. A pár- 
ját ritkitó peres eljárás egy oda- 

kete operette társulat 
vendégjátéka! 

szombaton, május 19-én este 9 órakor 
megnyitó előadás: 

Op ett ujdonság. Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

Vasárnap, május 21-én 

3 
órakor 

d. u. 

6 

operette. Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

órakor É 

este gp 

Mék órakor 

operette. Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

Hétfön, május 22-én 

=Nótás kapitány 3 órakor 

operette. Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

délután m : Maricza grófnő 
operette. Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

Ciag ányprimás 
Kedden, május 23-ámn este félkilenc órakor: 

operette Helyárak: 30, 20 és 10 ki. 

Tessék beszállni 
revü operette. Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

este 
9 órakor 

is szó van. gzzzgyzzze
. 

per előzménye az, hogy a fiatal 
egény nemrég megismerkedett a 
szép Anikával s a fiatalok csak- 
hamar egymásba szerettek. Kü 
lönösen a lány érzett nagy szerel 
met a legény iránt s nem a 
tőle megválni, bár apja anyagi 
ekok miatt ellenezte a házassá- 
got. 
A ravasz parasztgazda erre azt 

a mesét terjesztette el a faluban, 
hogy a legényt megszállta az ör- 
dög s a leánya addig nem szaba- 
dul meg az ördög varázsa alól 
amig azt ki nem üzik a legény. 
ből. A fiu hiába hangoztatta 
tatlanságát, hiába hivatkozott 
kedvese őszine szerelmére, a ba- 
bonás falusiak nem hittek neki 
s a gazda rábeszélésére fegyvere- 
sen körülvették a legény házát 
erőszakkal elcipelték 5 egy köze 
li kolostorba pitték. Itt bezárták 
egy cellába s a kolostorl szerzete. 
seit kényszeritették, hogy éjiel. 
nappal imádkozzanak a éella 
előtt, amig a legény lelkéből ki. 
üzik a rossz szellemet. A hatósá: 
gok végül is közbeléptek s ekkor 
kiderült, hogy Anita már évek 
óta idegbajos s a legény teljesen 
ártatlan, mire fogságából kisza- 
baditották. 

A megszeppent parasztgazda 
erre jóvá akarta tenni bünét s az 
egész falu előtt ünnepélyesen bo- 
csánatot akart kérni a megrágal 
mazott legénytől. Ez azonban 
nem ugrott be a furfangos pa- 
rasztgazdának, hanem rágalma- 
zás miatt meginditotta a pert el- 
lene. 
ee...o....o............. 

ÜRMöÖSSY MAGDA BE. 
MUTATKOZÁSA A BÁL A SA 
VOYBAN. Szerdán este teljesen 
zsufolt ház előtt nagy sikernel 
mutatkozott be a Bál a Savoyban 
primadonnaszerepében Ürmössy 
Magda, a budapesti zenemüvésze. 
ti főiskola kitüntetéssel végzett 
növendéke. A kolozsvári szárma. 
zásu fiatal koloraturénekesnő 
megnyerő szinpadi jelenség, hang 
ja kellemesen csengő , haj 
lékony s különösen a felsőbb ré 
giókban tisztán és egyenletesen 
szárnyaló, bársonyosan üde hang 

amely nemcsak az operettek, ha- 
nem opera keretében is kitünően 
megállja a helyét. A fiatal ének 
müvésznő kedves egyéniség, de 
szinpadi játéka még kissé kezdet. 
leges, bár már is lámpaláz nél- 
kül, teljesen otthonosan mozog a 
szinpadon. Ha idővel megszerzi 
a kellő játéktudást, a legkitü- 
nőbb operettprimadonna válha- 
tik belőle. A Magyar Szinház kö 
zönsége rendkivül rokonszenve- 

sen fogadta a bemutatkozást, Ür- 
mössy Magdárak minden jelené 
sét és gyönyörü énekét nyiltszini 

tapssal kisérte s a felvonások vé 
gén is elárasztotta tetszésével. A 
szintársulat bucsuzó tagjait is 
lelkesen tapsolta a közönség. g. á 

Ha olcsó ésjókönyvet 
vagy papiránrut akarbe- 
szerezni, uúgy keresse fel 

*y 
Keszey Elbert, 
könyv. és papirkereskedését, 
Clul, Piata Unirii 7. szán. 
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IHAÁSZ-FEKETE OPERETT 
TÁRSULAT VENDEÉGJAÁTEKA 
A kolozsvári közönség régi 

kedvencei visszatértek, hogy itt 
másfél hónapig az emlékezetes 
sikerü estéket megismételjék. 

Százszoros lelkesedés füti a 
társulat minden egye tagját 
hogy bebizonyithassák, hogy a 
hossza vándor ut alatt tanultak 
és méltók arra, hogy e város kö- 
zönsége szeresse és becsülje 
őket. 
A régi jól összetanult darabo 

kat is sSzinre hozza az igazgató- 
ság, főleg azokat, amelyeket 
olyan nagyon szeretett a közön- 
ség, de egész sor ujdonságot is 
hoz a szinház. Csak kiválót, csak 
szépet, csak jelentős operette- 
ket. 

Terv az is, hogy a régi klasz 
szikus operetteket is feleleveni 
tik, de egész uj köntösben, uj 
betanulással. Első ilyen produk- 
ciója lesz a szinháznak a hires 
elévülhetetlen Ripp vagy Winkle 

A Kék Duna Strauss zene 
Hangulatos szép darab, mulatta. 
tó. A látványosságnak is legma- 
gasabb teret ad. Szem, fül meg- 
találja a maga édes gyönyörüsé 
gét 
A Kék Duna operettben ját 

szik az egész társulat. Szabó Íca, 
Kőszegi Margit, Hegyesi Ica, Ju- 
hász EÉta, Ihász Aladár, Borov. 
szki, Horvátn László, Berenga 
Szabadkai, Tompa, táncol és éne- 
kel a görl had. A pompás operet. 

sllhaz és Mazi ! 1 

tet két karmester tanitotta be 
Csányi karnagy vezényli. 
Az operette társulat helyárai 

olcsók és egységesek. Nincs min- 
den sornak külön helyára. Az el. 
sőrendü helyek a földszinten és 
a páholyülés 30 lej. Erkély ösz 
szes ülésel és a földszinti zárt 
szék ára 20 lej. Ezekben az árak 
ban minden illeték benne van. 
Pünkösd vasárnapján és hét 

főn 3-3 előadást tart a szinház 
(A Kék Duna és a legkedveltebb 
darabok töltik ki a müsort. Előre 
váltsa meg mindenki a jegyélt, 
mert akkor jobb helyet kap. A 
pénztár már árusitja az összes 
előadásokra a jegyeket 

A MAGYAR SZINHÁZ 
MUSORA: 

Szombat, május 19-én este 9 órakor 
megnyitó előadás: A Kék Duna 
Operettujdonság először. Helyárak- 
30, 20 és 10 lej. 

Vasárnap. május 20-án d. u. 3 órakor: 
Kék Duna. Másodszor, Helyárak 

30. 20 és 10 lej 
Vasárnap, május 20-án d. u. 6 órakor: 
Kék Duna. Harmadszor. Helyárak: 
30, 20 és 10 lej 

Vasárnap, május 20-án este 9 órakor: 
Kék Duna. Negyedszer. Helyárak: 
30, 20 és 10 lej. 

Hétfő, május 21-én, d. u. 3 órakor: 
Nótás kapitány Operette. Hely. 
árak: 30, 20 és 10 lej. 

Hétfő, május 21-én, d. u. 6 órakor. 
Marica grófnő. Operett. Helyárak: 
30, 20 és 10 lej 

Hétfő, május 21-én, este 9 órakor: 
Cigányprimás. Operett. Helyárak: 
30, 20 és 10 lej. 

Kedd, május 22-én este fél 0 órakor: 
Tessék beszállni. Revü-operette 

A félidő befejezése előtt felszaba 

Helyárak: 30, 20 és 10 lej. 

J0ES 

sSPORT 

Gólzáporral verték az egyetemiek 
a szatmári vasutascsapatot 

Universitatea -Olimpia CFR 6: 1 (1:1) 
(KOLOZSVÁR.) Bágyasztó me 

legben, enyhén zelet idöben 2 
ezer főnyi közönség előtt játszot. 
ta az Universitatea Román kupa- 
meccsét a szatmári Olimpia CFR 
ellen. A nagy érdekiődés elsősor- 

n a szatmári vasutascsapatnak 
t, amely a Crisana legyőzésé. 

vel nagy tekintélyt szerzett ma- 
gának. A szatmáriak bemutatko 
zása nem jári a vánt sikerre 
mert a csapat csapkodó, nivótlan 
és néhol igen kez leges futball4 
átszó együttes, ugyhogy csodál 

unk azon, hogy ez a csapat a 
félelmetes Crisanat legyőzhette 
Dordea Coruci (Nagyzeben) biré 
sipjelére a következő összeáliitás 
ban lépnek pályára a csapatok 

Universitatea: Sepsi, Jancovici 
Sfera, Stefanescu, Gain, David 
Sárbu, Ploesteanu, Sepi, Jónás 
Surlasiu. 
Olimpia CFR: Ban, Abrudan ' 

Szabó, Vajda, Szerémi I. Roboz 
Huneade, Pop, Vajda Iii., Szeré. 
mi IIL, Matisan. 
A szatmáriak inditják el a lab. 

dát. A center Huneadehoz ját. 
szik. Lefut. Beadása jó és Pop 
közvetlen közelről a meglepett 
Sepsi hálójába vágja a labdát 0:1 
A vendégek gyors akciója meg 
lepi az U-t. A közönség már mo 
hácsi vészt emleget, amikor az U 
lábrakap s a közönség tütemes 

buzditása nyomán friss kedvvel 
támad. Sepi remekül irányítja a 
csatársort. Hol Surlasiu, hol Jó- 
nás veszélyes. A szatmáriak ka: 
pusa mindent véd. A vendégcsa- 
pat csak kitörésekkel operál, de 
sikertelenül, mert az U-motorgé- 
pezet most berregésbe jön s min 
den támadást csirájában elfojt. 
Az U sorozatos támadásai nem 

járnak eredménnyel, mert a szat. 
máriak kapusa a holt biztosnak 
látszó lövéseket is angol hideg. 
pérrel háritja el. A félidő befe- 
jezése előtt Abrudán olyan sze- 
rencsétlenül találja el a labdát 
hogy az védhetetlenül száll a há- 
lóba. Öngól! 1:1. 
A második félidőben a szatmá- 

riak elkészülnek erejükkel. A fél 
pálya állandóan „kiadó, mert 
csak a szatmáriak térfelén folyik 
a játék. És most jön ujra az U. 
pergőtiz, amely most már több 
eredménnyel jár, mint az első 
félidőben. A 2-ik percben Jónás 
lővi a második gólt. A 6-ik perc- 
ben a szatmári védelem hendszet 
vét. 11-es! Sepi lövését a kapus 
kiboyolja. A ő. percben ujra Jó. 
nás eredményes: 3:1. A 24-ik 
percben Surlasiu beadását Sárbu 
belővi: 4:1. A 30-ik percben Sepi 
eredményes 5:1. Mig végül a 39-ik 
percben Ploesteanu beállitja a 
végeredményt: 6:1. 

fl csehek is legyőzték az angol 
futballmestereket 

Csehszlovákia-fnalia Z:1 (1 11) 
(PRÁGA.) N enezer főnyi 

nézőközönség előtt került eldön 
tésre a Sparta-pályán a nagy ér- 
deklődéssel várt cseh-angol va 
logatott mérkőzés, amely nagy 
meglepetésre 2:1 (1:1) arányban 
a csehek győzelmével végződött 
Az első félidőben az angolok 

tüneményes játékot mutattak 
Mindvégig támadtak, anélkül 
azonban, hogy fölényük gólok. 
ban kifejezésre jutott volna. A 
20-ik percben Tilson, az angol 
center kidriblizi a cseh védelmet 
és közvetlen közelről a léc alá 
vágja a labdát: 0:1. A gól után 
továbbra is az angolok uralják a 
mérkőzést. Egymásután gördül- 
nek a cseh kapu felé a támadá- 
sok, de a csehek minden energiá. 
jukat harcbadobpa, védekeznek 

dul a cseh kapu az angol ostrom 
alól, Sobotka megszökik, Nejedln 
elé játszik, aki 10 méterről péd 
hetetlen löpéssel a balsarokba kül 
di a labdát: 1:1. 
A második félidőben a csehek 

összeszedik magukat, sürün tá- 
madnak. Az angolok már ritkáb 

ban jönnek fel, de veszélyeseb. 
bek. A 17-ik percben Pucs meg 
szökik, kijátsza a bekkeket 
Már csak a kapus áll pele szem- 
ben s ekkor megeneszt egy hatal. 
mas bombát s a labda a balsarok. 
ban utat talál a hálóba 2:1/ Ez- 
után az angolok rákapcsolnak a játékra, de a góllövő tudomá- 
nyuk csődöt mond. 
A mérkőzést Langemus belga 

biró vezette. 
Nyilatkozatok: 
Meisl Hugó: A magyarok szeb. 

ben, okosabban játszottak, fejjá 
tékuk egész klasszissal jobb. Most 
világosan látszik, hogy az angolok 
hengerelni akartak Budapesten is 
Prágában is, de ez nem sikerüli 
Martin, angol ujságiró: A ma. 

gyar csapat minden tekintetben 
jobb polt, mint a csehszlovák. A 
csehek örülhetnek ennek az egy. 
gólos győzelemnek, a magyarok 
könnyen győzhettek polna őt gól. 
lal. Főleg a kombinációkban oko. 
sabbak a magyarok. Fejjátékuk 
is fölényesen jobb. A magyar kő. 
zönség lemperamentumosabb, a 
prágai aprólékcsabb. 

A Ferencváros nyerte a magyar 
ligabajnokságot 

(BUDAPEST.) A magyar Iiga. 
bajnokság utolsó fordulóját teg 
nap lejátszották. A bajnokságot 
a Ferencváros nyerte megérde 
melten az Ujpest előtt. A hátra- 
levő Ferencváros-Phöbus mér- 

kőzés csak megerősitheti a Fradit 
vezető poziciólában, mig a vasár. 
napra kitüzött Attila-Nemzeti 
meccs a kiesés kérdését fogja vég legesen tisztáznii A bajnokság 
utolsó fordulójának eredményei 

SÁROSSY GYORGY, a kitüni 
magyar futballista tegnap siker 
rel letette jogi alapvizsgáját , 
szegedi egyetemen. 
GÖMBÖS GYULA miniszterel 

nök szombaton kihallgatáson fo. 
gadja a pilágbajnokságra indul 
magyar futballistákat és látja 
„utravalóval". A magyar játéko 
sok pasárnap este utaznak el Ná 
polyba, ahopva hétfő este érkez 

ÖLAoRszáG IS 22 játékosl 
nevezett be a világbajnokságok 
ra. A kijelölt játékosok: Kapu. 
sok: Combi, Ceresoli, Cavanna 
Hátvédek: Rosetta, Monzeglio 
Caligaris, Allemandi, fedezetek 
Pizzioli, Varglien I., Monti, Fer 
raris IV., Bertolini, Castelazzi 
Csatárok: Guarisi, Arcari, Meaz 
za, Schiavio, Borell II., Ferrari 
Demaria, Orsi, Guaita. 
DÓRA PAL, NYERTE Magyar. 

ország galamblövpőbajnokságát az 
olasz Guastalla előtt. A pilágbaj. 
noki s az ezzel kapcsolatos dii. 
mérkőzések végetértek. A perse 
nyeken 120 külföldi persenyző in 
dult a magyarokon kivül, ami 
már egymaga óriási erkölcsi si 
kert jelent. Az anyagi siker sem 
maradt el. Csak a nepezési dijak 
ból ?5 ezer pengőt (két és félmul. 
lió lej) pettek be. 
................. 

- Megbolondult a francia illat 
király. Coty ur az állitólag leg- 
jobb francia latsezrnek és a 
francia reakciós világ bebizonyi 
tottan legsötétebb gondolatainak 
gyárosa, ujsághirek szerint rövi 
desen bevonul az őrültek házába 
Az hirlik, már tombok Egyedül 
szaladozik negyvenszobás kasté- 
lyában és kedvenc szórakozása. 
hogy Rembrandi-képeket gyujto 
at meg. Meglep ez valakit? Min 
et nem. Amikor még két fran 

cia lapnak parancsolt, már ak 
kor látszott, hogy nem a közélet 
be, hanem a tébolydába való. Ma 
radinak lenni, a sötétséget és 
a reakciót szolgálni: mi ez, ha 
nem tiszta téboly. Csak az a baj 
hogy kevés a lébolyda és nem 
kerül oda mindenki, aki éppen 
ugy odavaló, mint a francia re 
akolós szappankirály. Végre cél/ 
hoz jutott Coty ur... 

Hungária-Phöbus 7:4 (43 " 
il Érdekes küzdelmet eredmény, 

zett a két csapat találkozása 
Hungária góljait Kardos, Cy 
(5), Szabó III. (2) és Szegő lőttél 
FKerencpváros-Somogy 0:á (31 
A kaposváriak igen fél tartottá 
magukat. A Fradi Sárossy nélk, 
is igen eredményes futbalit jál 
ik védelme azonban még nem 
itt. 
Budai „11"-Ujpest (0:0). Ha 

talmas meglepetés. Az ujpestiek 
nek semmi sem sikerült a bu cs daiakkal szemben. tó 

Bocskai-III. ker. FC 4:2 (34 al 
A debreceniek ismét jól játszol 
tak s megérdemelten győztek. va 
A bajnokság pégső állása a k be 

1. Ferencváros 37 pont 83:31 É 2. Ujpest 3z és 
3. Bocskai 27 , 52.. 
4. Hungária 26 , 624] ue 3. Szeged FC 20 40 6. Budai „11" 19 375/0 
7. Kispest 19 , 45.5 8. Phöbus 18 42.4 tá 9. III. ker. F is8s 4i. 
10. Somogy 14 , s07 ői 11. Attila 13 , 1 12. Nemzeti 12. 51öl 



(KOLOZSVÁR.) A sok apró 
csirke-pörök között emlitésremél. 

tók az itélőtáblán lejátszódott 
alábbi bünperek: 
Szatmári Ferenc kolozsvári hi 

vatalnok házába egy alkalommal 
beállitott a rádió ellenőrző bi. 
zottság. Tekete rádiót találtak 
És a törvényszék 2000 lejjel bir. 

belenyugodott az itéletbe. Az 
ügyész azonban felebbezett és ma 
a tábla 3000 lej pénzbirságra oál. 

toztatta át a büntetést. 
Maga a történés, amit a mai 

tárgyaláson büncselekménynek 
neveznek, a kiskapusi tüz vilá- 
gitó fényében, játszódott le. Cris 
fea Vasile és Felecan Simon pász. 
torok három gyanus alakot lát 
tak a legelőn. Utánuk eredtek és 
mind a hármat meg akarták ver. 
ni, mert azon az éjszakán valaki 
a pásztorokra bizott akolból el. 
hajtotta a nyáj egyrészét. A ve 
rés azonban visszalelé sült el.. 
Az történt, hogy a két pásztor be. 
tört fejjel péresen maradt a tett 
szinhelyén. De egy kalap is ott" 
maradt, amelyről a tordai rend- 
őrség megállapitotta, hogy az 
öreg Dania Miklósé.. a tanuk 
pedig azt bizonyitották, hogy a 
Perekedők között volt a fiatal 

Danila Miklós is, meg Aboran 

Sándor. Érdekes, a vádlottakra 
.........

 

HETEDSZER KERÜL BIRÓSÁG 

ELÉ EGY VESZEDELMES 

TEMPLOMFOSZTOGATÓ 

(KOLOZSVÁR.) Valamikor.. 
mintegy másfélévvel ezelőtt, te- 
hát nem is olyan régen, Gherman 
Mária szamosmegyei os egy 
késő nyári éjszakán éppen he. 
tedszer tört be a Neguilor községi 
görög katholikus templomba. Ki. 
üritette a perselyt, elvitte az ol. 
árteritőt és minden kézzelfogható 
értéket ellopott. Aztán elfogták 
Azóta letarlóztatásban van. 

dési törvényszék a vádlottat kor- 

látoltságára való tekintettel, két 

és félévi ulyos börtönre ntélte 

amit ma a kolozsvári itélőtábla 
felebbviteli tanácsa helybenha- 

gyott. 

................. 

- KIADÓHIVATALI UZE. 

NET. Apróhirdetéseket az ünne 

pi számba szombat délelőtt 11 
óráig sziveskedjenek feladni. 

ha kellemesen akar utazni, válassza az 

Auto Modern 
olcsó, gyors. és kényelmes autóbuszait 

Menettérti jegy ára Lei: 

Clu tetinn sdjese - - - 280 
Clulj-Mocina -- - --- 120 
Reghinul-SAsesc-Tárgu-Mures 70 

Szimpla jegy ára Lel: 
Cluj-Targu-Mureg - - - - 130 
Cluj- Reg Mure ---- i50 

Cluj-Mociu -- - - -- e 
Cluj-Sarmas -- --- 
Tárgu-Mures-Reghin - - - 40 
gazoló-könyvecskével rendelkező köz- 
tisztviselők részére a Cluj - Tárgu 
Mures menettérti jegy ára 200 L 

lezzgatéság. 

ságolta meg a lopva rádiózót, aki 

mizie rádlás, ájszalai variedüli és zyen 
ingó vagyon eltulajdonitái felett 
maontdott itéletet a Táhla 

reábizonyult a sulyos testisértés 
vádja és mind a hármukat 355 l 
hónapi elzárára és fejenként 500 
lej pénzbüntetésre itélte a tör. 
pényszék. 

a a tábla ujabb tanuk kihal! 
gatása miatt hivatalból kitüzendő 
időpontra napolta el ebben az 
üszben a tárgyalást. 

net György, Goia Dumitru és 
Goia Miron még 1933 április 4-én 
Aranyosfüreden utaztak keresz- 

tül. A folyó partján egy hátizsá- 
kot találiak, amelyben tekinté- 
lyes értékü holmi oolt. Az átuta- 
zók ugy találták, hogy legjobb 
ha az égből pottyant ajándékot 
magukkal viszik. Meg is osztoztak 
rajta testvériesen, de letartóztat- 
ták őket és büntetésüket 1-1 hó. 
napban állapitotta meg a tordai 
törvényszék, amit ma a tábla he 
Íyénvalónak talált és megerősi. 
tett. 

ludáspénzt fogadott el a volt francia 
igazságügyminiszter s ezért kicsapták 

e 

az ügyvédi 
(PÁRIS) A francia ügyvédka. 

mara tegnap feltünést keltő hatá. 
rozatot hozott. Ugyanis Cheron 
jelenlegi igazságügyminiszer fel- 
jelentést tett a kararárál Re 
nauld volt igazságügyminiszter 
ellen és kérte annak a tagok so 
rából való törlését, mert a volt 
államférfi ötvenezer frank vesz 
tegetési pénzt fogadott el Stavis- 

kamarából 
kytól üzelmeinek takargatására. 
Az ügyvédkamara tegnap dél. 

után foglalkozott a beadvánnyal 
és miután a vesztegetést a benyuj 
tott akták és a megejtett vizsgálat 
alapján igazolva látta. Renauldot 
a kamara tagjainak sorából tö- 
rölte. A törlést élénken kommen 
tálják és könnyen lehet, hogy an 
nak még utójátéka lesz. 

Őralt asszony kommandójára gyilkoltak 

(CSIKAÁGÓ.) Egyik csikágói 
idegszanatóriumban letartóztat- 
ták Maud Diver 24 éves asszonyt 
mert kiderült, hogy Patonelli né- 
ven sulyos büntényeket követett 
el. Maud Diver azokat a férfia- 
kat, akik beleszerettek, gyilkos. 
ságokra vette rá. A rendőrségi 
nyomozás megállapitása szerint a 
mániákus asszony bünöző hajla- 
mainak eddig több áldozata volt 
Az első büntényt egy évvel ez- 
előtt követte el. Akkor egy Tak- 
stet nevü kereskedővel és egy 
farmerrel állott bizalmas viszony 
ban. A két egymás ellen ingerelt 
férfi gyilkos féltékenységében 
egymásra támadt és a revolveres 
harcban mindketten holtan ma- 
radtak a helyszinen. A kereskedő 
zsebében levelet találtak s ezen 
a nyomon haiadva jutott a rend- 
őrség tudomására a Patonelli név 
Mindenfelé keresték ezt a nőt, 

a férfiak Csikágóban 
de nem tudtak a nyomára akad- 
ni. Április elején Csikágóban ha 
sonló büntény keltett nagy feltü- 
nést. Egy szálló portása e 
kereskedelmi alkalprazott talál 
koztak szembe egy éjjeli mulató 
előtt. Anélkül, hogy egy szót vál 
tottak volna, elkezdtek egymásra 
löpöldözni. Mindkettőjüket su- 
lyos állapotban szállitották kór- 
házba. Kihallgatásuk során kide. 

rült, hogy az ő tragédiájukat is 
egy titokzatos Patonelli nevü 
asszony idézte elő. 
A közzétett személyleirás alap 

ján jutott végre nyomra a rend- 
őrség. Egy orvos jelentette ugya: 
nis, hogy az az asszony, akit kö- 
röznek és aki állitólag azonos 
Patonelli asszonnyal, a szanató 
riumban tartózkodik. Igy került 
rendőrkézre Maud Diver, a feltü 
nően csinos nő, akin rendőrségi 
kihallgatása során dühöngési ro- 

Épitömunkás-mozgóban: 

Vasárnap, május 20-árnm 

3, 5, 7 és 9 órakor és a következő napokon 7 és 9 órakor 

Iz éjszaka lovagja 

DöN JOSE Nő 
egyik legjobb filmslágere. 

Partnere: Mona Maris 
Pazar kiállitásu, zenés, romantikus kalandorfilm. 

cA 
Műsoron kivül: FOX világhiradó. 

Helyárak: 10 és 12 lej. 

ham vett erőt. Mikor lecsilla 
dott, bevallotta, hogy már 
férfit kergetett ba, olymó. 
don, hogy egymás ellen ingerelte 
őket. Négyen rögtönzött párvia- 
dalban vesztették életüket, kettő 
pedig állitólag megmérgezte ma- 
gát. A rendőrség most széles kör. 
ben folytatja a nyomozást. 

fl Kolozsi Sósfürdő 
lgazgatósága 

tisztelettel értesiti a nagyérdemü kö- 
zönséget, hogy a folyó évi fürdő- 
szezon megnyitására megtett min- 
den előkészületet. Az uj igazgatóság 
a rendelkezésére álló rövid idő alatt 
nagyarányu javitásokat végeztetett, 
hogy ezáltal ezt a régi fürdőt a kö- 
zönség minden igényét kielégitő, ké- 
nyelmes üdülőteleppé tegye. A fürdő- 
szezon 

május 20-án 
nyilik meg! 
Dr. luliu Hatieganu egyetemi pro- 

fesszor ur a kolozsi sóstürdőt külö- 
nösképen krónikus izületi és izom 
reuma ellen ajánlja. A sósfürdő rend- 
szeres használata gyógyitó erővel hat 
idegzsába fájdalmakra, a légzőszer- 
vek és hashártya megbetegedései el- 
len. Ugyancsak gyógyitó hatással 
van női betegségek, táplálkozási za- 
varok, székrekedés, érelmeszesedés, 
az 50 éves korban gyakran előálló 
megbetegedések ellen (viszértágulás). 
Ugyancsak nagyszerü gyógyitó erő- 
vel hat különböző gyermekbeteg- 
ségekre (scrofula, limiatikus meg- 
betegedés stb.) E nagy kiterjedésü 
és sokoldalu gyógyitó hatása foly- 
tán a kolozsi sósfürdő az ország 
egyik leglátogatottabb fürdője. 
Az igazgatóság igyekezett, hogy a 

fürdő ismert gyógyerejének megfe- 
lelően a fürdőépületeket a modern 
igényeknek megfelelően felszerelje. 
Állandó meleg és hideg zuhany, 
tiszta, kényelmes porcellán kádak- 
ban melegfürdő, gőzfürdő áll a kö- 
zönség rendelkezésére. 
A fürdőépületben egy 30 szobás 

tiszta. teljes conforttal ellátott szál- 
loda teszi lehetővé a fürdővendégek 
elhelyezését. 
A fürdőorvos egész szezon alatt 

a vendégek rendelkezésére áll. 
A fürdőtelepen fenyőkkel beülte- 

tett sétány, tenisz és kuglipályák 
szolgálnak a fürdővendégek szóra- 
koztatására. 
Minden igényeket kielégitő, első- 

rangu vezetés alatt álló vendéglő 
olcsó árakon hideg és meleg éte- 
lekkel. 
A hidegfürdő mellett és a ven- 

déglő terasszán cigányzene. 
A hotelben a szobák ára napi 25 

-120 Leuig. 
A türdőjegyek dijai a lehető leg- 

minimálisabb összegben állapittatott 
meg, köztisztviselők még ebből az 
árból is kedvezményt kapnak. 
A fürdő vezetősége lehetővé tette, 

hogy a Kolozsvárról kiutazó vendé- 
gek kényelmes és naponként több- 
ször induló autóbusszal közleked- 
hessenek. Hétköznapokon indul Ko- 
lozsvárról a főposta mellett levő 
antóbusz megállótól délelőtt 9, dél- 
után 2 és este 8 órakor. - Kolozs- 
ról indul d. e. 6, d. u. 4 és 7 óra- 
kor. - Vasárnap és ünnepnapokon 
indul Kolozsvárról d. e. 7, 9, 11 
órakor, d.u. 1 és 3 órakor. Kolozs- 
ról vissza indul d. u. 4 óráól este 
10 óráig minden órában. - Retur- 
jegyek kedvezményes áron. 

Igazgatóság. 



EMBER, 1 Szavanként 1 laj 
vestagalb Berdve epy 

Jeügés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési költsé zsre ? 0 AKI ÉLETE ET ge 5 lej. Apróhirde aznapi megjelenésre déli fél 12 óráig fehet feladni a kia övatatttket RAB REGÉNY vyri OLT g 
EGY ágyba való jókarban levő FIGY cLAU 

(2702) gumikabát, bicikligumi, kerti gu- (s7) socokoes ZONGORXK piáninők és har. mi-öntöző és minden 4 
1 unden gumiáru ki Azután félre haj j Megváltás Varróes Il moniumok nagyon olcsón eladók váló szakszerü javilását a leg- Are hajtotta a fejét, 

dó, Anyagiag támogatom 33 Simonnál, Sir. Brá:ianu 24, (2703) szolidabb árban javit sPOR1 homlokát három ujjára támaszt . Szold fejtenmékek A ARANYERT LEGTOBBET FI autógumi vulkamizáló. Str. Doro. 13. megváltoztaloti hangon mon gye Szalid, Tejtermékek, Al zEt ORAKIRALY PlATA MI. bDaníilor 3. téelz) dotte kalmi jalyisa vétel, Argus, Biz HAI VITEAZUL 11 312 LUCERNAST K : - Azon gondolkodom... -§ tos jövő, Megyünk 2 jeligékre le- (312) eresek bérbe mintha magában ! tolgatná velek vannak a kiadóban JÓKARBAN levő Columbia pa Prezensky, C. Regele Ferdinand kérdést etene 1 n eek vaaa ]. tefon 40 darab lemezzel eladó 67a. (2493) e otegtemélelte: i2 ÉVES iparos nősülne egy S Greblet 9 t2656) ELVESZETT st Braiani bogy ion eoudolkodom, uram, olyan nővel, akinek 40.000 lej uccában ez a Str. Brátianu hogy bizonyára vannak önnél 
készpénze van, a henze biztositva épitési terv eelazáal, készilett nevével ellátott papirok.. ter. van. „Jószivü jeligére. (2095) : til a megtalálót mészetesen a régi nevére gondo KIADÓ LAKÁS jozza a Motilor-ucca 22. sz. ház lok, sőt talán van névjegytárcá aláaáltllb ügyelőhöz. (2697) I ja is. Nem tenné meg nekünk az ADÁS-VÉTEL SZOBA, konybát adok 13000 NaPI liter friss tehéntejei ke a kivételes szivességet, hogy á zccco lej kölcsön elleneben, visszafize. e sz ontos fizető Prie an 1a ekünk mindezt, ami csak o tésig. Cim a kiadóban. 2694) 86. sz. (2705) ráltathatná tervünk sikerét. ná etPEVEZETETE perok, 2 SIR. AVENTURIOASA 99. eak NAGYrRETTerciRE szétlanui eigomboltam kebe szerüzlet és vendéglő berendezés. alatt eg füszerüzles berendezés magyar középiskolába járó diá- tom két gombját és átkutattam sel eladó. Cim a kiadóban. (2684) sel, esetleg lakással junius 1-re K0t, ELŐKÉSZIT mathematikus- belső zsebeimei s kivettem onnél CARDEROBSZEKREN EKRENYI há ds ssal j (2698) fizikai szakos tanár. Cim a kiadó kis marokin-bőrtárcámat, amely 
rom ajtóval, összehajtható vas- EGY teljesen diszkrét külön- ban. (2143) ben személyazonossági-lapom 1 ágyat keresek megvetelre. Regele bejáratu butorozott szoba május ELŐZÉKENY, szelid és legpon- nehány névjegy s két-három bo Ferdinand 116., földszint 5. Tele 1re kiadó Cal. Motilor 81. (1927) tosahb kiszolgálás Órakirály-cég. riték volt, azután a tüzérezredes b fon 654. (26062) KIADÓ MAJUS 1 RE kül nél. P. Mihai Viteazul 11. (2444) levelét, amely egészen eltörlődött 
ELADÓ fekete márvány sirkö rosban gyárak közelében jól be a szebemb en. És mindezt átadtam ! szikla alappal. Cim a kiadóban ezetett cipészmühely yilott Á mardnisnak 

(2699 bolthelyiséggel Jó munkásnak R D l Cai öszönöm, uram, mondotta 1 IÓFORGALMU anikot enge- elsőrangu egzisztencia. Cim a / aepard marguis 1 déllyel átvennék készpénzért. Ci. kiadóban. (2398) y Keskeny szája körül mélyebb meket a kiadóba kérek. (3545) Kf ztz közybafarsészaput zoMrAr május 19. lett a ránc barázdája és ünnepé. 
JÓALLAPOTBAN levő vasesz. bás akás kiadó. Bérlőt lakásában géy aeleezek 18 Ci. lyes hangon mondoita: terga eladó. Cim a kiadóban szappan el dásávali 1 ayzene 070 Hanelemezek 21 M - Uram, igy minden db 
g zappan eladásával is megbizzuak Lévay Honka kolozsvári ; gy rendben (2700) Calea Motilor 54 (2682) hengvesenye 2r0 famó etne olna s ost Bincs más hátra áa kg gversenye. .20.: ádió- r ; érné es : VESZEK, ELADOK butoro- SZOBA, konyha, speiz kiadó 25.15, Szórakoztaró zene mit megkérném önt, hogy min kat. BERAKTÁROZÁST olcsón havi 500 lejéri KÜLÖN TELKEN Budapest. 745. Torma utá tán gen latom e igyekezzék vállalok, azokra pénzt folyósi- Fütőház közelében, Értekezni Str mezek vas ilek ae. z e * áal aaz ugyi lehet holtnak tok. Rosenberger butorraktár, C. Paris 21. Antalnál. (2675) zek. 13.03. Ország. özben haneleme tetetni, azaz hagyja el magát 1ö vd, (zös8) ko O ége ontás zezeke amennyire sak lehet s feledkez 
SZOVÁTA fürdőn olcsón eladó ; Egylet Dalkata 17.50: A Szociális Mi- feltó kakátal é testőr ől, tag tol 

négyszobás u] villa szep kilátás: LAKÁST KERES sziótársulat előadása. 18.30: Magyar nó pességeiről is 1. eo t az sal. Cim a kiadóban. (2676) ueryecxxed ták zongorán. 10.30: Szalonzenekar ha aludnék M togje Tatmi ; ; É 19.30: Sze a látni, 
Szines Regenet Pengé Felyen: KERESEK lehetőleg diszkrét 2030 -A barlangiekó ősember művé hogyha erre kérem, ez mindket Szines Regényt, Pengős, Félpen- különbejáratua butorozott szobát szete, előadás. 21: Helyszini közvetités tőnk érdekében történik. jál 
é Regényt használt. de csak jó ármegjelölésével. Leveleket Bel. Décsből 22: Hangverseny közvetítés a Bgy szemhunyoritással adtam állapotban vesz a CULTURA város eligére. 3 el bóécsi rádió studiójából. 25: Hirek. 23.20 tudtára, hogy ugy lesz fe: ANTIKVAÁRIUM Cluj, Str. Me- gelgere (2681) Kalmár Pál énekel cigánymuzsika ki. üÜ er él h . 1t z morandulni 4. hátul az udvar- ! euuuuana sérettel. 24.20: Jazz-zene. tem: pélyesen meghajolt előt 
an. (570) Bées, 13: Fuvószene. 16: Hirek. 17.05. z ; m 
ELADÓ BOLTBERENDEZÉS, ALLÁST KAPHAT Mandolinzenekar. 17.50: Képek a közel Mes ér minden rendben le 

MENCE. Str. Fericirei 17. ezé ELSŐRENDÜ varróleányokat Jazz. 20.15: Ének. 21.05: A mosoly or- uram XXX ly 

Fel zeaz5) his- és nagymunkást állandó mun 74ga. operett. 25.30: Hanglemezek. A is eltün hi SZÉP helyen fekvő parcellák a kára felveszek. Sir. Londrei 19 Berlm. 720: Reggeli hangverseny A marduis eltünt. elzei anal sadék Ert (2691) 14.30: Gramofon. 14.15: Hanglemezek é P egy pillanat mulva mér E kezni lehet Sír. Pericirei 17. sz., VIDEKI árvala Zver. , 13.15: Tánclemezek. 16: Tőzsde. 17: Tar éreztem magam mögött a jelen- s7 
2ik ajtó (1343) mektelen özvegy. aki őzérhez ka délután zenekari számokkal. 25 étét. Egész határozottan érez g ELADÓ OLCSÓN családi okok is ért, szolid gényekkel család Tánczene. tem, hogy ott áll és engem néz H 
miatt KULVÁROSI HAZ, may. tagnak kerestenik. Cim a kiadó Varsó: 8.25: Harglemezek. 8.40: Hang ekintele alutnr a nyakszir- 1 ads ördlme ÉVI r00 E ban, (2600) lemezek. 13.05: Hanglemezek. 13.30. és sent / a jera. pzeseződől § Adósság rajta konverzió alá esik. TIz eg a , Hangl k. 17.35. Könnyü da nra olyan ütés Cim a kiadóban. üő a.oBB eány vajpasszony min Lenet moi zregem Tancteneny és olvan nyomást éreziem, mint , UNIVERSUMT. ORBAN Be Hk. Dragelina s0 a "(2700) 21.55: Rádiózenekar énekszámokkal amlye már előbb is rám csa H 
cina Maria 10, gyorsfőző. 1zz6- kézileán t azonnal felve 23.15: Könnyü zene 2405: Tánczene. pott: először, mikor Antonie vi k lámpa, csillár. Rádió laborató- zek. B Honku rval Ee Róma. 13.30: Hanglemezek. 13: Rádió. comteval a pusztaságban találkoz v 
rium. Rádió csere. Gyorsfőző e Rezel * dinal Sa ár01i zenekar. 18.10: Rádiózenekar. 20.40. jan másodszor, édőn rancoi b csere. (2604) 1 E e erdinan (2701) Hanglemezek, 21.04. Hanglemezek. 21.45 sréf fogadott az Elő E rek há 1 
Készpénztkap azonnal ; - ] Igen, hasonló volt ez is amazok h Használt férfi öltönyök, külön nadrá- KÜL K i áris 150 Hanelemezek 1415: Ré hoz de sokkal sulyosahb és sok- s gok, felöltők és trenschoattakért. A leg- jó 1956: Hanalmezek 2120: Szórakoz kal erősebb. Valóságos villamos olcsóbb árban vehet nálam nagyon tees tató zene. 22.05: Jazz. ütések hul! 1 k rá ő - li 
szép öltönyöket, felöltőket, trenschoat- Stuttgart. 7.55: Hanglemczek. 14.10. ütése auloak rem. me 1e a takat és mindenféle férfiruházkodásicik- 24.000 LEJ befektetésse! havi sar A 1-10: oyan erővel, hogy szinte beleká- g keket használi, de a legjobb állapotban 24.00 e ek etésse. havi Orgona hangverseny. 11.30: Szájharmo, bultam. * ARco sir. N. orga 11. Kerethó 13.000 , el. Bővebbet nika szóló. 14.20.: Rádiózene. 23.35. á mkozsauzeza .... osztház jeligére. (2707) Tánczene. (Folytatjuk.) n 

meeytt eál éét 
á Megnyit sozevá Vasárnap és ünnepnap délben ze- Vargabéles minden szombat és va- legjobb fegelebb Dés sürüzés Este aeverseny aila árnap este. Az öreg Esztegyér veze- e egjobb, leg , 1. - Harcsa, bárány, sertésés tése alatt Magyar Szinházza / szórakozó helye az bélszin fatányéros (flekken) roston. zemben. 1 e 



ai évfolyam 

HIREK 
Felelős szerkesztő és laptulajdono

s: 
MAVYER ANTAL 

NYy Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó gépén, Clui. 

E viDÉKI ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
2R Havonta - --- 35 Lel 

, t legyedévre-- 
100 , 

relévre--- 200 , 
jét Egészévre - - - 400 

1szt : 

Szerkesztőség és kiadóhívatal: Regele 
Ferdinand 66, balra. 

Telefon 61 

non 

Május. 19. Szombat. Rómb 

kath. Csőlesztin. Péter. Prot. Naptár 
am, Zölestin Malvine. Gör. kath. 

nnél Patriciu. Izr. 5. Sivan. 

ado , , 

rcá JOESIÉII 

azt/ 

át TUÜRELEM 
sak Néha azt hiszem, hogy a férjem 

bá- Olyan kevés időt tölt otthon? 
lam Hiág kevesei. Héi épe nem jött ha 

za... 
1 

elv KuLöNös LAKó 
bo Kézbesitő: Lakik ebben a házban egy 

des bizonyos Madár? 

lött Házmester: Igen. Verébnek hioják.. 

am GYOGYMÓD 
Páciens neje: Doktor ur, mit ajánl 

férjem idegbetegsége ellen? 

lia Örbos: Utazzanak el mind a ketten 

-bb Pácians neje: Hová? 
il Orpos: Különböző irányba... 

Pé MEGBIZHATóSAG 
b Főnök: Elküldhetem az uj inkasszánst 

pen 1zer lejjel a bankba? 
Pénztáros: Elküldeni lehet. De kér. 

dés, hogy pisszajön-e? ... 

lak Cs4árA ELőf . 
gát A kis Palkó mohón falja az indián 

ex történeteket, amelyek leirják, hogy a 

ag pad indiánok. mielőtt csatába mennek 

ké. folldiszt tesznek a fejükre és kifestik 

ni az arcukat. 

ni Egy nap Palkó mamája épen öltözkö 

et dik. mire a kisfiu tjedten rohan az ap. 
jához: ' 

am - Papa, gyere be gyorsan, a mama 

festi az arcát, biztosan csatába megy. 

őt 
- Időjárásjelentés. A budapesti 

em meteorológiai intézet időjárásje- 
re lentése szerint észak, északnyu- 

gati szél, változó felhőzet, he- 
Iyenként eső, esetleg zivatar vári 
ható. Lényegtelen hőváltozás. 
- Inspekciós gyógyszertárak. 

át Ezen a héten a következő gyógy- 
n- szertárak feljesítenek éjjeli szol- 

z- gálatot: Fortuna (Piata Unirii), 
6z Hygea (P. Mihai Viteazul), Vic- 
ir- toria (Cal. Regele Ferdinand), 
itt Sotropa (P. Stefan cel Mare). 
st - Mi okozta a fanciaországi 
nt autókatasztrólát? Párizsból jelen- 
a tik: Az Ile de France automobil. 
A klub gépkocsiversenyén, amelyet 
02 vasárnap tartottak meg Fontaine 
1 bleauban, egy Bugatti-kocsi, me- 
1á lyet Lora Eric vezetett, három 

száz méterrel a cél előtt belero- 
k hant a sürü embertömegbe. A 
k- szerencsétlenségnek tiz halottja 
3s van. Sok ember megsebesült. Egy 
ig asszonyt valósággal lefejezett a 
á gépkocsi. Lorát haldokolva szálli. 

Tották kórházba. A vizsgálat meg 
állapitotta, hogy a szerencsétle- 

. nül járt gépkocsi nem volt olyan 
állapotbanan, hogy a versenver. 
való részvételét szabad lett volna 
engedélyezni. Fékei bizonytala- 

/ nul müködtek és az első fék 
egvik fontos 

novic határában 

jelentkezés förtént, 

Királyi sarjadékok, mint taxi 

részt vettek 

alkatrésze hiány 
zott. 

Egyonsujtotta a villám az országuti 
fa alá menekült öregasszonyt 

(CSERNOVIC.) Tegnap Cser- 
ionak vihar 

volt. Elena Bilinski 60 éves Chi- 
selau községben lakó öregasszony 
az országuton hazafelé tartott 
amikor kitört a vihar. Az öreg. 

- MHymendáz Aradon. Az aradi 
anyakönyvi hivatal tegnap külö- 
nös felhivást bocsátott ki. A fel 
hivásban figyelmezteti a házasu. 
landókat, hogy a pünkösdi ünne 
pek előtt olyan tömeges esketési 

hogy nem- 
csak ujabbakat nem tudnak fel. 
venni, de az eddigi jelentkezése 
ket is csak a legnagyobb erőfe 
szitéssel tudják majd elintézni. 
Eddig harmincöt olyan jelentke- 
zés történt, amelyek mindegyike 
az ünnep előtti szombaton kiván. 
ja az esketést elintéztetni, már 
pedig az anyakönyvi hivatal na- 
ponta nem képes tizenötnél több 
esketést elvégezni. 
- Megostromolták a patkányok 

Temesvárt. A Bánság fővánosában 
nagyon elszaporodtak a patká- 

nyok. Ezek az undok állatok már 
odáig mennek merészségükben 
hogy a belváros lakásait tömege- 

sen megostromolják. A hatósá- 
gok megelégelték a atkány- 
ostromot, elhatározták, hogy hoz 

zálatnak a nagytakarításhoz. A 
városi tanács határozatot foga- 

dott el, hbogy az irtóháboruban 
tengeri hagymát fognak alkal 
mazni, a modorn harcászati igé- 
nyeknek megfelelően. A Béga- 
parti fővárosban a jövő hónap 

ban kezdődik a patkányellenes 
háboru. 

soffőrök. A párisi autótaxisok 
sztrjkja alatt az összes sofförök 

a mozgaálomban s 

nem szegték meg a sztrájkot. 

Csak néhány emigrált orosz fő- 

ur volt a soffőrök között, akik 

a sztrájk alatt is rendelkezésére 

állottak taxijukkal a párisi kö- 

zönségnek. Ezeken az arisztokra 

ta orosz soffőrökön 
legujabban Berlinben még két 

előkelő származásu egyén lépett 

be a hivatásos autóvezetők gár- 

dájába. Az egyik taxisoffőr Bour 

bon Elvira hercegnőnek, Don 

Carhlos spanyol trónkövetelő leá 

nyának a fia, akinek édesanyja 

egy festőmüvésszel polgári házas 

egot kötött s igy királyi család 

ja kitagadta. A másik fejedelmi 

származásu soffőr, az egykor 

Szerbiában uralkodó Obrenovic 

dinasztia leszármazottja: De Bre 

feuil, született Mussia hercegnő 
soffőrje. A berresnő jelenleg egy 

berlini revü-szinházban lép fel 

király vérből származó solfőrje 

pedig felvétette magát a hivatá- 

sos autóvezetők szervezetébe. 

- sSzörnyszállitás - rendelésre 

és méret után. A newyornki áltat- 

kert igazgatója ! 
dijat tüzött ki annak, aki beszol- 

saltatja a newyorki állatkertnek 
a lochnessi szörnyet. A dij kifi- 

zetésének három föltétele van: 1 

a szörnyet elevenen kell beszok 
gáltatni: 2. az állatnak egészsé 

gesnek kell lennie; 3. nem szabad 

fövidebbnek lennie 13 méternél 

A szállitás költségeit Skóciától 

egészen Newvorkig az állatkert 

fizeti. Nagyon valószinü, hogy a 

newyorki állatkert igazgatója 

csak reklámból tüzte ki ezt a di 

.. 

kivül most 

25.000 dolláros 

asszony a zuhogó eső elől egy fa 
alá menekült, de szerencstélensé 
gére néhány perc mulva a pillám 
2 jála csapott és az asszonyt meg 
ölte. 

- PÁRIS POLGÁRMESTEREB 
BUKARESTBE LATOGAT. A 
miniszterelnökséghez érkezett je- 
lentés szerint Páris főpolgármes 
tere rövidesen Bukarestbe láto- 
gat el. Bukaresti utjának nem 
csupán magánjellege van, mert 
a világ fővárosának főpolgármes. 
tere a hivatalos tényezőkkel is 
tárgyalást fog folytatni. 

RENDŐRI HIREK. A rend- 
őrség bünügyi osztálya letartóz- 
tatta Macsai Józsefet, aki az 
utóbbi időben több lopást köve- 
tett el. Macsait ma délelőtt adták 
át az ügyészségnek. - Miklós 
Zsuzsa 24 éves prostituált a5 
Drágálina-uccai lakásán maró- 
szóda oldattal megmérgezte ma- 
gát. Kórházba vitték. Állapota 
nem veszélyes. 

- Amikor a dohányosok a „sá- 
tánnal cimboráltak." Amaerika fel- 
fedezői terjesztették el hazatér- 
tük után Európában a dohány: 
zást. Az első dohányosok persze 
közmegbotránkozást keltettek az- 
zal, hogy égő dohánycsutakot tan 
tottak a szájukban és füstöt ere- 
gettek orrukon-szájukon át, amit 
a sátánnal való cimborálásnak te 
tekintettek Üldözni kezdték a de 
hányzókat. Még pápai átokkal is 
sujtották őket. A dohányzás 
azonban annyi élvezetet, annyi 
gyönyörüséget szerzett az embe- 
reknek, hogy még ezzel sem le- 
hetett gátat vetni neki. Igy tör- 
tént, hogy a dohányzás rohamo- 
san elterjedt és csakhamar meg. 
honosodott a pápa udvarában is 

LEGUJABB SPORTHIREK 
NAC-CGlória 4:1 (2:0). Nagy- 

váradon játszották le a két csa 
pat mérkőzését a Nemzeti Baj. 
nokságért. 

UDR-Unirea Tricolor 5:3 (3:3 
3.:3, 1:2). A Román kupáért vi- 
vott mérkőzésen, amely Bukarest. 
ben folyt le, a resicaiak csak meg 
hosszabbitott játék után győztek 
A bukarestiek megóvák a meccset 

Ripensia-Venus 6:3 (1:2). A 
Temesváron lejászott Román ku- 
pa mérkőzésen a Temesváriak 
bizonyultak jobbnak. 

AMTE-Phönix 1:0 (1:0). Ne- 
hezen született meg az aradi mun 
káscsapat győzelme. A mérkő- 
zés szintén a Román kupáért 
folyt. Ilyenformán az Universi- 
tatea, AMIE, UDR és Ripensia 
került a kupa középdöntőjébe. 

VALTOZAÁS A CSEHEK EL. 
LENI ROMAÁN VAÁLOGATOTT 
CSAPATBAN. A tegnapi Ripen- 
sia-Venus mérkőzésen Bindea, a 
pálogatott csapat jobbszélsője oly 

sulyos sérülést szervpedett, hogy 
nem mehet a plábajnotga 
sem. Emiatt a csehek elleni pálo. 
gatott csapatba kisebb változás 
kellett eszközölni. A csapat tehát 

a következő: Zombory, Vogl, Al. 

bu, Deheleanu, Kotormány, Mo- 

rapeiz, Kopács, Sepi, Klimek 

Pazar kiállitásu hawai operett tele 

Opera-Mozgó 

Szezomnnyitó 
prenilier! 

Pénteken, 

iájuis i-áa 
tés a következő napokon: 

Ititott dal 
Don lose (Toica 

legujabb világslágere 
íÍíllona flloris, 

Conchita (Mantenegro 

*W 

zenével, dalokkal és exotikus rit- 
mussal. Müsoron kivül: Fox vi- 
lághiradó és amerikai burleszk, 

Helyárak: Lei 10 és 20. 

Előadások kezdete: 

I irsS4), Bodola, Dobay. 

3, 5, 7 és 9 órakor. 

ecguja
im 

.. 

NEMZETI ALAPRA FEKTETIK 
A MOZI EÉS A RÁDIÓ INTEZ- 

MÉNYÉT 

Mavrodi alminiszter ma dél- 
előtt közölte a sajtó képviselő 
előtt, hogy a mozi és rádió intéz- 
ményét nemzeti alapra fekteti. Az 
idegen országokból jövő filme. 
ket méterenként 10 lejes külön 
adóval s a jegyeket egylejjel meg 
adóztatják s az igy összegyült 
alapból megteremtik a román 
filmgyártást. A terv szerint az 
első évben 25 százalék, a máso- 
dikban 50, harmadikban 75 s a 
negyedik évben minden filmet 
román szinkronizálással fognak 
előadni 

MEGSZAVAZTA AZ INTERI- 
MÁR BIZOTTSÁG A HÁZI- 

REND SZABÁLYRENDELETET 

Az interimár bizotiság mai ülé. 
sén foglalkozott a házirend sza 
bályrendelet ügyével. A tanács 

hosszas vita után részleteiben is 
elfogadta azt. A szabályrendelet 

a kapupénz ügyét is tisztázta és 

nem vette figyelembe a háztulaj- 
donosok és házfelügyelők emelési 
kivánságai, mert a kapupénzt éj- 
fél előtt 3, éjfél után ó lejben ál- 
lapitotta meg. 

ana 

HELYSZINI SZEMLET REN- 
DELT EL A BIRÓSÁG EGY 
IPARVASUTI BALESET 

ÜGYÉBEN 

(KOLOZSVÁR.) A mult év ja- 

nuárjában a Transilvania fatelép 
parvágányán egy mozdony elgá- 

zolta Slamics Magdolna 77 éves 

nőt, akinek a mozdony kerekei a 

lábait vágták le. Az ügyben a tör- 

vényszék helyszini szerulére fog 

kiszállani.



Ujabb 

(BRUXELLES.) 4 Mons mellet 
ti Paturages bányában, amint azt 
jelentettük, borzalmas robbanás 
történt, amely rengeteg munkást 
eltemetett, A mentési munkálatok 
során több mentőosztag szállt le 
a bányába a szerencsétlenül járt 
emberek megmentése végett. Alig 
szállt le a tárnába az egyik men 
jőosztag, amely 1 főmérnökből, 
3 segédmérnökből és 18 munkás. 
ból állt, ujabb robbanás történt 
amelynek hallatára rettenetes pá. 
nik tört ki. Azonnal több más 
mentőosztag szállt le a bányába 

AZ IGAZI HIDÉPITŐK 
(MAROSVÁSAÁRHELY.) An 

nak a sokat emlegetett hídépités. 
nek egyik igen szép és praktikus 
irányvonalát fejlesztette ki Ma- 
rosvásárhelyen egy kulturszerve. 
zet, az Opoda fülékongaal és 
Kulturegyesület. Maga a szerve- 
zet zsidó elgondolásokra épült 
fel, de hogy a szervezők és irá 
nyitók jó utakon járnak, azt a 
legfényesebben igazolja a heten- 
kénti előadások kereteibe beil- 
lesztett meglepő program. 
Nemrég Jaros Béla apátplebá- 

nos tartott előadást a mesterkél 
ten szembeállitott zsidókérdés és 
keresztényvilágnézet problémá- 
járól, a napokban pedig egy ro- 
mán professzor, Ioan Bojoru tart 
páratlan érdekességü előadást a 
romániai kisebbségi kérdésről 
mégpedig magyar nyelven. És az 
az érdekes ezeken az előadáso- 
kon, hogy sem a publikumnak, 
sem az előadónak, de mégcsak a 
féltve őrzött közszellemnek sem 
esik hajszálnyi baia sem. 
......................... 

- PÜNKÖSDI ISTENTISZTE 
LETEK SORRENDJE AZ UNI. 
TÁRIUSOKNÁL. Ünnep első. 
napján egyházi beszédet Szent- 
Iványi Sándor lelkész, teol. h 
tanár. Urvacsorai ágendát Vári 
Albert theol. akad. dékán tart 
Ünnep másodnapján Ürmösi Ká 
roly esperes. harmadnapján az 
ünnepi legátus prédikál. 

- BELESZALADT A TOLA. 
Tó MOZDONY A SZEMÉLY.- 
VONATBA. Pfortzheimi jelentés 
szerint egy mozdony összeütkö- 
zött egy személyvonattal. Az ösz 
szeütközés következtében három / 
vagon összetört és három harmad 
osztályu utas meghalt. A sebe- 
sültek száma igeen jelentékeny e 
kettő közülük haldoklik. 

- ELMARAD DR. TOTIS 
BELA ELŐADÁSA. A kolozsvári 
szociáldemokrata pártszervezet 
oktató bizottsága ezuton közli 
hogy dr. Totis Béla tervbevett 
előadása, előre nem látható aka 
dályok miatt elmaradt. A ki 
adott meghivókat visszaváltja s 
párt titkársága, Épitőmunkás Ott 
hon, Str. Váii 7. szám. 

Stat (4 és 80/0) 
negisíru PDersonal 
Registru Special 
és a globalis adót helyettesitő 
táblázat (Supra cotá). 
Beszerezhelő: Borosnmál 

emecezyolamsmoaoositerkanmali oeuaa 

borzalmas robbanás elpusztitotta 
a mentőosztag embereit a paturagesi 

szénbányában 
akiknek sikerült az első mentő. 
osztagból hét embert kimentena 
mig a többiek eltüntek. A kimen- 
teti hét ember közül is hárman 
mérgezés következtében meghal. 
tak. A további mentési munkála 
tok szinte teljesen reménytelenek 
mert a bányában olyan óériási a 
hőség, hogy a csapatok a legna- 
gyobb nehézségek árán tudnak a 
mél pégpe leereszkedni. 1 

belga kamarában tegnap dél. ! után az ujabb bányaszerencsét. 
lenség hirére nagyon feszült volt 
a hangulat. Megindult hangon be. 

Hősők napja az országban 

széltek a mentőcsapat hősies 
ségéről, amelynek tagjai saját 
életüket tették kockára társaik 
megmentéséért. A kamara elnöke 
gyászbeszédet tartott, amely utár 
az ülést berekesztették. Parlamen 
fi bizottság utazott Paturagesbe 

vzinen ejtsék meg a hogy a he 
kettős ányaszerencsétlenség 
úgyeben vizsgálatott 
Legujabb jelentések szerint a 

bányakatasztrófának 53 ember. 
élet esett áldozaful. Tizenhét 
munkás sulyos sérülésekkel uszt: 
meg a kataszítrófát. 

és a külföldön 
(KOLOZSVÁR.) Impozáns kü! 

sőségek között ünnepelték meg 
tegnap Kolozsváron a Hősök nap 
ját. A Cuza Voda-téri görögkeleti 
katedrálisban és a többi felekeze- 
tek templomaiban délelőtt isten- 
tizteletet tartottak a hősök lelki. 
üdvéért. A katonaság, az összes 
állami és felekezeti iskolák nö 
vendékei kivonultak és a Wólése. 
gyülekeztek. Innen aztán zárt so. 
rokban vonultak fel a hősök te. 
metőjébe, ahol virágokat helyez: 
tek a sirokra. Az összes katonai 
és polgári hatóságok képviselői 
közül négyen itt ünnepélyes be- 
szédet intéztek a katonasághoz 
és az iskolák növedékeihez 

Este 9 óra után a kivilágitott 
Vőilétwa katonai fáklyásmenet vo 
nult végig s ezzel aztán véget 
is értek a Hősök napjának ün- 
nepségei. 

A FŐVÁROSBAN 
(BUKAREST.) Bukarestben is 

mély kegyelettel ünnepelték meg 
a Hősök naniát. A kormánv taz 

jai Tataresca miniszterelnökkel 
az élükön, valamint az összes 
polgári és katonai hatóságok kép- 
viselői, a különböző országok 
meghatalmazott miniszterei ko. 
szorut helyeztek az ismeretlen, 
katona emlékére. A katholiku. 
temetőben Zombory Apát misét 
tartott. Mihai nagyvajda és iskola 

társai Palaugeanu ezredes, királyi 
adjutáns és a házikápolna pap- 
jának kiséretében résztvett az 
ismeretlen katona sirjánál ren- 
dezett istentiszteleten. A vajda 
rövid imát mondott, majd társai- 
val együtt pirágokat hintettek a 
szimbólikus sirra. 

A KÜLFÖLDÖN 
(BÉCS.) A bécsi román kolónis 

különösen ünnepélyes keretek 
közt tartotta meg a Hősök nap 
ját. A városi központi temetőben 
tartot) istentiszteleten részt. 
vett Mária királynő, Ileana her 
cegnő, valamint Brediceanu kö 
vettel az élén a román követség 
személvzete. 

(NEWYORK.) Különös módon 
vetett végett életének egy élet- 
unt bostoni fiatalember, a dus 
gazdag Maxim Ditch. Az életben 
csalódott amerikai ifjiu nem 
akart közönséges módon öngyil- 
kosságot elkövetni s mivel az elő 
kelő társaságok ötletes és szelle. 
mes embernek ismerték, olyan ha 
lálnemet választott ki magának 
amely különösségénél fogva is 
ritkitja párját. Az előkelő ifju 
ugyanis kieszelte azt az eddig is- 
meretlen módot, amellyel nem 
közvetlenül, hanem közvetve 
mechanikus uton lőheti magát 
agyon az ember. A gazdag ameri. 
kai fiatalember ugyanis parkjá- 
ban felállitott egy céltáblát, mely 
nek célpontja alig 2 centiméter 
terjedelmü volt. Ez a céltábla 

isztolypárbajt vivott önmagával 
egy életunt bostoni fiatalember 

mechanikus uton olyan szerkezet 
tel volt ellátva, hogy ha valaki a 
célpontot eltalálja, az a tábla 
hátamögött levő revolvert elsüti : 
a revolvergolyó automatikusan 
visszapattan egyenes irányba a 
céllöpő felé. AZ öngyilkosjelölt 
aki jó céllövő hirében állott, egy- 
másután hatszor-hétszer kipró 
bálta a különös szerkezetet s pisz 
tolyával a célpont felé lövöldö. 
zött. Végre nyolcadszor sikerült 
pontosan 
közepét s ekkor a revolvergolyó 
kiröppent és az életunt fiatalem 
bert sziven találta, aki nyomban 
meg is halt. Reméljük. hogy ez az 
ujfajta ötletes öngyilkosság nem 
csak különössége, hanem költsé- 
ges volta miatt sem fog ujabb 
kétségbeesett követőkre találni 

István kolozsvári munkás irót és társait 
(KOLOZSVÁR.) A temesvári 

törvényszék tegnap zártla le 
Nagy István, ismert kolozsvári 
iró temesvári előadása alkalmá- 
val történt incidens aktáit. Nagy 
István 1932 őszén a temesvári 

Munkássegély helyiségében mü. 
veiből szemelvényekei olvasott 
fel. Az állambiztonsági Eivatal 
közegei előadás közben behatol- 
tak a helyiségbe és annak dacá- 
ra, hogy Nagy István szabály- 

zultálták a terem kiüritését vég. 

syalás a Gabriel dr-Ganeca-ta 

- Ugyancsak a kolumbácsi 

eltalálnia a céltábla 

szobafestöt? 

Felmentette a temesvári törvényszék Nagy 

Május 19-én 
(Pünkösd szombatján) nyilik 

meg ujonnan az 

ORKIEnT-KERT 
(volt Zajzon) C. Motilor. 
Elsőrendü italok, izletes 
konyha, szolid árak! 

Sigmond Bürffé, 
Elsőrendü zene! 

szerü engedéllyel birt, a közön 
séget a terem elhagyására szóli 
tották fel. A többszáz főnyi kö 
zönség rövid vita után engedel 
meskedett is a felszólitásnak 
azonban az állambiztonsági hi 
vatal egyes közegei feljelentég 
tettek Nagy István iró, Hertzka 
István, valamint Klein Julia é 
Simin Terézia munkásnők ellen 
akiket azzal vádoltak, hogy imn 

ző közegeket, 

Annak idején a négy vádlottat 
őrizetbe vették, de az ügyészség 
szabadlábra helyezte őket. A tár 

nács előtt folyt le, ügyész Cata 
ina vot. A vádotlakal Bürge 
Ernő dr. ügyvéd védte. A váld 
tanujaként kihallgatott Mandru 
állambiztonsági tisztviselő kedve 
ző vallomást tett a vádlottakra 
de a védelem tiz tanuja is bizo 
nyitgatta, hogy a terem kiüritése 
teljes rendben történt és a mun 
kásság rendben hagya el a ter 
met. 

A védő kérte a vádlottak fel. 
mentését, mivel büncselegmény 
nem áll fenn. A törvényszék rö 
vid tanácskozás után a vádlotta- 
kat felmentette. 
........ 

- A MENTŐK HIREI. özv 
Brunner Majerné Ecaterina Var. 
ga-uccában lakó 53 éves asszony 
tegnap elcsuszott a padlás lépcső. 
jén s esés közben az arcán és 3 
lábán szenvedett sulyosabb sérü 
léseket. A mentők a Zsidókór 
házba szállitották. - Tülöki And 
rás balázsfalvi vasuti munká? 
tegnap munkaközben egy tolatós 
szerelvény alá esett, amely az 
egyik lábát levágta. A munkást 
az állomáson részesitették elsőse. 
gélyben s a legközelebbi vonattal 
Kolozsvárra hozták, az állomás 
ról a mentők szállitották kórház- 
ba. - Jercea Viktória 19 éves Cc 
gálniceanu 8. szám alatt lakó uri 
leányt a kolumbácsi legyek csip 
tek össze annyira, hogy a mentiők 
segitségét kellett igénybe vettni 

gyek csipték össze Támbor 
Györgyné, született Kállay fer 
min nyugdijas szinésznőt is, aki 
hez Fántánelei-ucca 35. szám alat 
ti lakására a mentőket kellett ki- 
rendelni, 

Csak GRATZ! 
Telefon: 7-49. 
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